

VYLUČOVACIE A HODNOTIACE KRITÉRIA PRE ŽIADOSTI O PODPORU FOROU DOTÁCIE NA ROK 2023

F. Oblasť: PRIESKUM, VÝSKUM A VÝVOJ ZAMERANÝ NA ZISŤOVANIE A ZLEPŠENIE STAVU ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Činnosť F1: Prieskum, výskum a vývoj zameraný na zisťovanie a zlepšenie stavu životného prostredia

Vylučovacie kritériá			
Názov kritéria	Hodnoty kritéria	Hodnotiteľ	Poznámka
Súlad so Stratégiou environmentálnej politiky Slovenskej republiky do roku 2030 a sektorovými politikami a stratégiami	Plný súlad – žiadosť postupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu; Nie je v súlade s kritériom – vylúčená žiadosť	externý	Hodnotí sa na základe údajov v podanej žiadosti. V prípade, že obsah žiadosti nie je v súlade s vylučovacím kritériom, externý odborný hodnotiteľ pridelí hodnotu kritéria „žiadosť vylúčená“ a následne takáto žiadosť nepostupuje do ďalšieho hodnotiaceho procesu.

Hodnotiace kritériá				
Názov kritéria	Váha kritéria v skupine v %	Hodnoty kritéria	Hodnotiteľ	Poznámka
Prínos projektu vo vzťahu k vynaloženým prostriedkom	17	Nízka efektívnosť - 1; Priemerná efektívnosť -3; Efektívne vynaložené prostriedky - 5	externý	Hodnotí sa, či plánované finančné prostriedky spĺňajú podmienku efektívnosti.
Ciele, účel a environmentálny prínos projektu.	30	Minimálne prispieva - 1; Čiastočne prispieva – 3; Plne prispieva - 5	externý	Hodnotí sa zameranie projektu, či navrhované riešenia vhodne prispievajú k naplneniu stanoveného cieľa a k dosiahnutiu priaznivého riešenia environmentálnej situácie, čo je najmä zlepšenie stavu v oblasti životného prostredia

Úroveň odborného riešenia projektu vo vzťahu ku konkrétnej činnosti	20	Nízka - 1; Priemerná - 3; Vysoká - 5	externý	Hodnotí sa kvalita, vhodnosť a uskutočniteľnosť hlavných aktivít projektu z hľadiska navrhovaných postupov a riešení. Navrhované postupy a riešenia sú zároveň účinné a efektívne vo vzťahu k stanoveným cieľom a výsledkom projektu.
Úroveň technického riešenia	18	Nízka - 1; Priemerná - 3; Vysoká - 5	externý	Hodnotí sa na základe údajov v podanej žiadosti.
Adekvátnosť zvolenej metódy, postupu	15	Nízka - 1; Priemerná - 3; Vysoká - 5	externý	Hodnotí sa na základe údajov v podanej žiadosti.